Pa3HOCTHOHOE ypaBHeHMEe U nepeaatToyHas
dyHKUMS

- YMHOXWB U1 pasgenus (7-2) Ha z2, nonyymm
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‘H (Z) = ?(Zz +a.Z+ az) — ?(2_ 201)(2_ 202)
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H(z) = [z - (Zyy + Z) - Z+ 24,2, ]
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‘rae Z,, M Z,,— KOPHWU KBaApaTHOMO ypaBHEHUS
-z2+a1z+az=0.



Pa3HOCTHOHOE ypaBHeHUEe N nepeagatovyHas
dDYyHKLUMNSA

- CpaBHuBas (3) 1 (4), Haxogum, 4YTo

£y t £y = —3a,

o174 T 9

- KoMnnekcHo-conpsi>kKeHHbIe KOPHU
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e
AYX unpposoro punbTpa

- A4X HepekypcusHoro LId

H(o)=(1+ae ™ +a,e™)(1+ae"" +a,"")

H(w)=

:\/1“112 +a; +2a,-(1+a,)-cosoT +2a, -cos 20T
(11)



AYX undppoBoro puabTpa

- A4X 1 Hynb-nontocHaa auarpamma HU® 2-ro nopaaka.

- KoopauHaTtbl Hynen: paguyc 1.3, yron + 60°.

Amplitude
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[0.598,

FIR 2-nd order ;r=1,3 ; fi=60 deg
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AYX undppoBoro puabTpa

- A4X 1 Hynb-nosnwcHasa anarpamma HU® 2-ro nopsgka.
- KoopauHaTtbl Hyneu: paguyc 1.0, yron + 60°.

FIR 2-nd order;r=1; fi= 60 deg
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AYX undppoBoro puabTpa

- A4X 1 Hynb-nosnwcHasa anarpamma HU® 2-ro nopsgka.

- KoopauHaTtbl Hyneu: paguyc 0.7, yron + 60°.

Amplitude

VI

0.442,

FIR 2-nd order ; r=0.,7 ; fi =60 deg
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AYX undppoBoro uabTpa

- [Inga Toro, YToObI NONY4YNTb HANbOsbLLEE 3aTyxaHne Ha
YyacToTax BONmM3un Hynen nepegatodHoOn pyHKUUN,
HeobXxoanMo, YTODbI HyNK Nexann Ha eAnHUYHON
OKPY>KHOCTW, T.€. OOSTKHO ObITb r= 1.

- B aTom cnyvae a, = 1, a, = -2cos¢, n A4X paBHa

: H(w),._, = 2-‘005 wl —cosp|=  (12).
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e
AYX undppoBoro puabTpa

-Ecnn B (3) nogcraeutb exp(jwT) BMECTO Z U B3ATb
MOAYNb, T.€. BbliUCnTb A4X, TO nonyymm

H(CO) — |H(Z) z=exp(joT) —
1 ‘oT ‘ol
= 2 jol °|€]w —Z()1| '|€Jw —ZOZ|

e



AYX undppoBoro uabTpa

- Tak KaKk MoayJib KOMMJIEKCHOWN 3KCMOHEHTLI paBeH
eouHuue, a Mmoaynb pa3HOCTU MeXxay TeKyLlen TOYKOU
exp(jwT) n NoNoXeHneM Hyns paBeH PacCTOAHUIO MeXay
HUMM (cM. puc 4), To 3HadeHne AHX HL® Ha yacToTe w
PaBHO NPOV3BEEHNIO PACCTOSAHWIA O, OT TOuKM ",

nexawien Ha eaQUHNYHOU OKPY>XXHOCTU NMOCKOCTU Z, OO0
BCeX Hynewu dunsrpa:

- H(w)= Pm(eij) "Po2 (é%T)



AYX undppoBoro puabTpa

- PaccTtosHMA OT TeKyLlen TOYKU eQUHNYHON OKPY>KHOCTU
00 Hynewu dounstpa.
Kexp(j oT)
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e
AYX undppoBoro uabTpa

- Tak Kak N-1 N-1

H(Z) ppy Ll — Z anZ_n

N-1 N-1
= Z a cos(nowl)—j- Zan sin(nw1’)
n=0 n=0

-To AYX HLI® obulero Bmnaa.

. 2 .
H(w) = \/ Zan cos(nol) | + Zan sin(nw’’)
n=0
: - (14)-



e
dYX unpposoro puibTpa

- dYX HU D

N—-1
a, si(nol)

n

p(w) = —arctg ]’;i(l)

a, cos(nwT)
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